



## **PENGUMUMAN** Perubahan Nama

## PT Rimau Multi Putra Pratama Tbk (CMPP)

Menjadi

PT AirAsia Indonesia Tbk (CMPP)

(Tercatat di Papan: Pengembangan)

No.: Peng-PNE-00001/BEI.PP3/01-2018

(dapat dilihat di website: http://www.idx.co.id)

PT Bursa Efek Indonesia dengan ini mengumumkan hal-hal sebagai berikut:

- 1. PT Rimau Multi Putra Pratama Tbk ("Perseroan") telah menyampaikan surat No.: S-AAI/CORSEC/XII-2017/002 tanggal 29 Desember 2017 yang diterima Bursa pada tanggal 2 Januari 2018 perihal Penggantian Nama Perseroan.
- 2. Perubahan nama Perseroan telah disetujui dalam Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa Perseroan tanggal 21 Desember 2017 dan telah mendapatkan persetujuan dari Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia berdasarkan Surat Keputusan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia No. AHU-0027936.AH.01.02.Tahun 2017 tanggal 29 Desember 2017.
- 3. Sehubungan dengan hal tersebut di atas, maka:
  - a. Terhitung sejak tanggal 3 Januari 2018 Perseroan dicatatkan di Bursa Efek Indonesia dengan nama PT AirAsia Indonesia Tbk.
  - b. Perdagangan efek PT AirAsia Indonesia Tbk di Bursa Efek Indonesia tetap menggunakan kode "CMPP".

Demikian untuk diketahui.

2 Januari 2018

Irvan Susandy / Kepala Divisi Penilaian Perusahaan Besta Stock Ex Kepala Divisi Operasional Perdagangan Bursa Efek Indonesia

## Tembusan:

- 1. Yth. Bapak Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Otoritas Jasa Keuangan;
- 2. Yth. Direktur Penilaian Keuangan Perusahaan Sektor Jasa, Otoritas Jasa Keuangan;
- 3. Yth. Direktur Pengawasan Transaksi Efek, Otoritas Jasa Keuangan;
- 4. Yth. Direksi PT AirAsia Indonesia Tbk;
- 5. Yth. Direksi PT Bima Registra;
- 6. Yth. Direksi PT Kustodian Sentral Efek Indonesia;
- 7. Yth. Direksi PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia;
- 8. Yth. Direksi PT Indonesian Capital Market Electronic Library.